
OŠ JANKA KERSNIKA BRDO 
Brdo 5, 
1225 Lukovica 
 

Zapisnik 3. seje Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo v šolskem letu 2024/25  

Seja je potekala v torek, 27.05.2025 ob 17.30 na zgornjem hodniku šole  

Prisotni predstavniki staršev šole: Maja Kovačič 1.a, Lidija Wein 3.b, Božena Kovalevska 
Cerar 5.a, Miha Cerar 4.b, Metka Hrovat 6.b, Vesna Prašnikar 7.b, Katja Savernik 7.a, 
Jamšek Metka 7.c, Berčan Mateja 8.c, Polonca Žabota 9.a, Anton Meden 9.c.  

Prisotni predstavniki podružnične šole Krašnja: Barbara Brcar 3.c. 

Prisotni predstavniki podružnične šole Blagovica: Nejc Kos 1.d, Igor Trdin 3.d, Anja 
Pestotnik 5.d. 

Prisotni predstavniki staršev vrtca: Anja Melanšek Pikapolonice, Neža Kotnik Metulji, 
Karmen Korošec Zadnikar Palčki, Urška Kocjančič Čebelice, Maja Grošelj Kresničke, 
Špela Novak Polžki, Maruša Zupančič Sovice, Josipa Janeš Arh Ježki, Geja Tina Dragan 
Lisičke, Žana Burja Lunice. 

Prisotni predstavniki šole: ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih, pomočnica ravnateljice 
Urška Presečnik, pomočnica ravnateljice za VVE Medo Barbara Knap, knjižničarka 
Danica Dolar, vodja OPZHR v vrtcu Meta Berkopec 

Opravičili so se za vrtec: Zoran Dobrotinšek, Saša Vilič, Ana Čop Gerčar, Matic Berlec. 

Opravičili so se za šolo: Selmina Bejzaroska, Alenka Kropivšek, Mojca Avbelj 
Korošec,Polona Štolfa, Ana Čop Gerčar, Marjetka Verbnjak, Jure Jamšek, Toni Golob, 
Katja Dolinšek.  

 

Z vodenjem seje je pričel Miha Cerar, predsednik Sveta staršev v šolskem letu 2024/25.  

Predstavil predlagani dnevni red: 

1. Povzetek 1. dopisne seje 

2. a) Razprava in potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov (gradivo v prilogi) 

b) Aktualne teme v vrtcu 

3. Razprava in potrditev predloga nadstandardnega programa (gradivo v prilogi)  

4. Kratka poročila in pobude:  

a) Aktiv svetov staršev domžalsko kamniške regije in ZASSS 



b) Svet šole 

c) Predstavniki oddelkov 

5. Razno 

Za točki 2a I n 3. so bila gradiva priložena. 

Ad 1. Povzetek 1. dopisne seje 

Miha Cerar je povzel in pojasnil dopisno sejo, ki je bila izvedena v mesecu marcu, zaradi 
nesklepčnosti na redni 2. seji staršev: 

Glasovanje je potekalo elektronsko in sicer za naslednje 4 točke, ki so bile vse potrjene: 

1. Potrditev Zapisnika 1. seje sveta staršev z dne 26. 9. 2024  

2. Potrditev Zapisnika 2. seje sveta staršev z dne 6. 3. 2025  

3. Potrditev Zapisnika sestanka o sadovnjaku z dne 19. 11. 2024  

4. Imenovanje člana Upravnega odbora Šolskega sklada - kandidatka ga. Katja Dolinšek  

Zapisnik dopisne seje z vizualno predstavitvijo glasovanja je objavljen na spletni strani 
šole: 
https://www2.arnes.si/~osljjk1s/gradiva/svet_starsev/svet_starsev_2425/Zapisnik%201.
%20dopisne%20seje7_5__12_5_2025.pdf 

AD 2a. Razprava in potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov  

V letošnjem šolskem letu so cene delovnih zvezkov malo višje. Do 3. razreda financira 
delovne zvezke Ministrstvo za šolstvo. Od 4 . razreda dalje straši sami financirajo nakup 
izbranih delovnih zvezkov s strani šole. Prav tako starši sami financirajo nakup delovnih 
zvezkov za neobvezne izbirne predmente. 

V 7. razredu se priporoča nakup atlasa, ki pa ni vštet, in v 9. razredu je prenovljen delovni 
zvezek in učbenik za geografijo. 

G. Meden in ravnateljica pojasnita, da v sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo na šoli 
pripravijo pregled delovnih zvezkov po strokovnih aktivih učiteljev in pripravijo nabor 
delovnih zvezkov, ki so predstavljeni na svetu staršev. Svet staršev pregleda in da soglasje 
k izbiri. Vsako šolsko leto se naredi optimizacija na šoli, po tehtni izbiri in v dobro otrok. 

Dogovor med predstavniki strašev je, da se na roditeljskem sestanku opozori starše, da so 
pozorni na uporabo delovnih zvezkov, ker bomo s tem pripomogli k učinkovitejši nabavi 
delovnih zvezkov, ki se bodo uporabljali in izpolnjevali. 

Prenove učbenikov za učbeniški sklad (učbeniki, ki jih dobijo učenci v šolah), predlaga 
Ministrstvo za šolstvo. 

https://www2.arnes.si/~osljjk1s/gradiva/svet_starsev/svet_starsev_2425/Zapisnik%201.%20dopisne%20seje7_5__12_5_2025.pdf
https://www2.arnes.si/~osljjk1s/gradiva/svet_starsev/svet_starsev_2425/Zapisnik%201.%20dopisne%20seje7_5__12_5_2025.pdf


Božena Kovalevska Cerar 5.a pojasni na to, da naj se povečuje število učbenikov za na 
klop in da šolski sklad to podpira z razpoložljivimi sredstvi.   

Ravnateljica pojasni, da gre za postopno menjavo učbenikov, v skladu z načrtovanim. 
Pred vrati je tudi menjava učbenikov in menjava učnih načrtov. 

Menjava učbenikov za na klop je racionalna na 5 let.   

Za učbeniški sklad na šoli zelo dobro skrbi šolska knjižničarka. 

G. Miho Cerarja zanima, ali so se kdaj tehtale šolske torbe in odgovor je, da so se tehtale 
in da je normativ 10 % telesne teže. Učbeniki za na klop so se do sedaj izkazali kot 
najučinkovitejša rešitev za ta problem. 

Potekalo je glasovanje za potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov. Predlog je bil 
soglasno potrjen. 

 

AD 2b. Aktualne teme v vrtcu  

Podalo se je poročilo o poteku vrtčevskih aktivnosti in dejavnosti v drugi polovici 

šolskega leta: 

➢ Projekti in druge dejavnosti:  

o Organizacija 10 urnega plavalnega tečaja za najstarejše otroke v 

sodelovanju s športnim društvom Sonček. Pri tem smo pridobili sredstva 

za sofinanciranje s strani Zavoda za šport RS Planica v višini 15€ na 

otroka – 3. – 7. 3. 2025.  

o Igrica dijakinj za otroke stare 3-4 leta z delavnico – 21. 3. 2025. 

o Ogled Planice za najstarejše otroke – 27.5.2025.  

o Nastop skupine Čebelice na folklornem festivalu v Grobljah – 5.4.2025. 

o Prireditev ob zaključku projekta Pravljični palček, ki je letos potekala v 

Knjižnici v Šentvidu. Udeležile so se je vse najstarejše skupine (Čebelice 

– 4.4.2025, Kresničke – 18.4.2025, Medvedki – 28.3.2025 in Sončki – 

25.4.2025). Prevoz za skupino Sončke je omogočila občina.  

o Organizacija tabora za najstarejše otroke v sodelovanju s podjetjem 

Planet otrok na Kmetiji Pečovnik v Lučah – 9.-11.4.2025.  

o Tek podnebne solidarnosti – 22. 4. 2025. 

o Obeleženje dneva Zemlje, izvedba čistilne akcije – 22. 4.2025. 

o Varno v vrtec in šolo, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto. 

o Spodbujajmo prijateljstvo, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto. 

o Ti meni danes, jaz tebi jutri, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto.  

o Zdravje v vrtcu – spomladansko izobraževanje; 

o Gledališče: Fru Fru, Hiša otrok in AEIOU: 3. predstava Mizica pogrni se 

– 20. in 21. 5. 2025. 

o Igrica dijakinj GSŠRM Kamnik – 26. 5. 2025. 

o Obisk gledališke predstave, ki nam jo je ponudila Knjižnica Domžale – 9. 

5. 2025. 



o Obisk Ranč Aladin skupini Miške in Plački – 9.5.2025.  

Čaka nas še obisk ZOO Land v Slovenskih Konjicah – 28. 5. 2025. 

➢ Praznovan: 

o Obeležili smo Gregorjevo in spuščali ladjice – 12. 3. 2025.   

➢ Sodelovanje s starši 

o Redne mesečne govorilne ure. 

o Obveščanje staršev preko sistema Web vrtec in spletne strani.  

o Obisk babic in dedkov – 13.-15. 5. 2025.  

➢ Sodelovanje z okoljem:  

o Obisk skupine Kresničke ob druženju Kmečkih žena na Gradiškem 

jezeru – 25.3.2025.  

o Obisk medicinske sestre starejših skupin 3 - 6 let iz ZD Domžale – zdrav 

način življenja – april in maj 2025. 

o Sodelovanje s Knjižnico Domžale – v enoti Šentvid so nam pripravili velik 

nabor knjig za predšolske otroke. Skozi celo leto so skupine ob petkih 

obiskovale knjižnico v Šentvidu. 

o Obiskala nas je potujoča knjižnica in se nam predstavila – 22.-24.4.2025. 

o Obisk medicinske sestre za zobno preventivo, drugi del – v začetku junija 

2025.   

➢ Drugo 

o Zasedanje Komisije za sprejem otrok v vrtec Medo – 15. 4. 2025. 

o Slikanje otrok – 20. 5. 2025 v Krašnji in 22. 5. 2025 na Prevojah. 

 

V vrtcu se vseskozi kaj dogaja. Ureja se igrišče v Krašnji. Na tem mestu bi tudi rada 

pohvalila in se zahvalila vsem staršem, ki so prišli in nam predstavili svoje poklice. 

Prav tako pa bi vse še enkrat povabili na Deželaka junaka v sredo, 4. 6. 2025.  

 

Pod razno je pogovor tekel še o:  

- Podan je bil predlog za tečaj rolanja z izvajalcem Športnim društvom Sonček. 

Dobre izkušnje v drugih vrtcih.  

- Zaklepanje vrtca – trenutno se vrtec zaklepa od 8.30 – 12.30. Še vedno imamo 

nekaj težav, ki pa se odpravljajo.  

- Ponovno je bil podan predlog za nabavo didaktičnega materiala, igrač iz sklada 

vrtca. Povedano je bilo, da je skirojev v Krašnji dovolj. Se bodo pa kupile hiške 

za shranjevanje igrač. 

- Podan je bil predlog, da se ponovno prouči kakšne so možnosti, da bi se 

staršem pošiljale fotografije otrok iz vrtca. S strani vrtca je bilo povedano, da gre 

pri tem za zaščito otrok, saj vrtec ne more prevzemati odgovornost, če nekateri 

starši nato te slike širijo naprej preko družbenih omrežji.  

- Na sestanku se nam je pridružila vodja OPZHR ga. Meta Brkopec. Predstavila 

je sistem naročanja živil – javni razpis. Povedala je, da naj bi zavodi zagotovili 

12 odstotkov ekoloških živil in 20 odstotkov živil iz sheme Izbrana kakovost. 

Jedilniki so sestavljeni tako, da se zagotavljajo smernice in da je prehrana čim 

bolj pestra oz. raznolika. Prav tako se držimo načela, da se v čim manjši meri 

naročajo v naprej pripravljene jedi. V poletnih mesecih je več ekoloških in 



lokalnih živil kot so različna zelenjava in sadje. Kar nekaj je ekoloških mlečnih 

in pekovskih izdelkov. Pri nabavi živil smo omejeni tudi zaradi cene prehrane.  

- Ena mamica je povprašala, kako je s pitjem otrok v popoldanskem času, ko so 

otroci na igrišču, prav tako je prosila, da se otroke spodbuja k pitju. Povedano 

je bilo, da imajo otroci na razpolago vodo, ki si jo nalivajo iz čajnika. Strokovne 

delavke bomo seznanili s prošnjo staršev glede pitja otrok.   

 

AD 3. Razprava in potrditev predloga nadstandardnega programa  

V sklopu programa, ki ga imenujemo nadstandardni, govorimo o udeležbi učencev na 
taborih, ekskurzijah, izletih, tematskih delavnicah, obiskih muzejev ali drugih ustanov. 

Primeri: Obisk Atlantisa, Sobotne aktivnosti, obisk muzeja, nagradni izleti, hiša 
experimentov, noč na šoli, ogled predstave v angleščini. 

Pojasni se, da ne gre za nadstandard, ampak se program tako imenuje, ker gre za dodatne 
možnosti, ki so plačljive in jih organizira šola.  

To ni del obveznega in razširjenega programa in je lahko strošek staršev ali strošek sklada. 
Npr. nagradni izleti se zaradi racionalizacije cene prevoza združujejo. 

Pri izbiri teh aktivnosti se upoštevajo predlogi učencev, ki povedo, kaj jim je všeč in kaj ne, 
ter to jeseni predstavijo učiteljskemu zboru. 

Tudi ostale vsebine in tabori se oblikujejo na osnovi predlogov staršev. 

Potekalo je glasovanje za potrditev predloga nadstandardnega programa. Predlog je bil 
soglasno potrjen. 

Ad 4a. Kratka poročila in pobude aktiva svetov staršev domžalsko kamniške regije in 
ZASSS 

Zveza aktivov svetov staršev Slovenije je prostovoljna, nepoklicna, nevladna, 
nestrankarska, svetovnonazorsko neopredeljena, neodvisna in neprofitna organizacija 
svetov staršev, ki organizirano uresničujejo skupne interese staršev in otrok na področju 
vzgoje in izobraževanja. 

Osnovni namen ustanovitve ZASSS je promovirati aktivno vlogo staršev ter utrditi njihovo 
soudeležbo enakopravnega subjekta v vzgojno-izobraževalnem sistemu in s tem 
prispevati k izboljšanju kakovosti vzgojno-izobraževalnega procesa na vseh 
institucionalnih nivojih. 

Aktivni so tudi na ravni EU.  

Trenutno se je veliko govorilo o prenovi učnih načrtov. 

Na spletni povezavi, ki je objavljena tudi na spletni strani šole, so vse aktualne 
informacije: http://www.zasss.si 

http://www.zasss.si/


Ad 4b. Kratka poročila in pobude Sveta Šole  

Predstavnica sveta šole je upravičeno odsotna. 

Poslovno in računovodsko poročilo se predstavi in potrdi na februarski seji sveta staršev, 
v mesecu februarju pa se poročilo zakonsko odda. 

Ad 4b. Kratka poročila in pobude predstavnikov razredov  

Tema: Garderobe za preoblačenje deklet v Krašnji 

Predstavnica 7.c razreda opozori na problem, da bi dekleta v 4. in 5. razredu že 
potrebovala bolj intimen prostor za preoblačenje pri športnih aktivnostih. 

Po normativih na razredni stopnji poteka šport skupaj in niso predvidene ločene 
garderobe. Kje se bodo preoblačili, se običajno določi glede na dogovor z učiteljem.  

Strinjamo se, da je pri starejših dekletih potrebna večja mera pozornosti zato se  bodo na 
to tema pogovorili v šoli.  

Pohvale 

Božena Cerar je pohvalila 5a razred in ga. Damjano. 

Miha Cerar je prebral pohvalo za učiteljico Urško Glavač Ravnikar (podal jo je 
elektronsko  g. Anton Golob-2.b): »učiteljica, ki si jo vsak starš lahko želi«. 

Ostalo 

V 6 razredu se na novo oblikujejo razredi, ker se priključijo učenci iz Blagovice in Krašnje. 
Informacija o razporeditvi po razredih se bo s starši delila na Lopolisu. 

Ravnateljica pove, da aktivno iščejo kader, ker je pomankanje delovne sile vseslovenski 
problem, tudi pri nas na šoli. 

Ad 5. Razno 

Miha Cerar: Za prenovo pravilnika o uporabi digitalnih naprav bo smiselno oblikovati 
skupino staršev. 

Na sejah se precej komentira, nekatere stvari se rešijo sproti, potem so tukaj še manjše 
pobude iz sej, ki pa običajno ostanejo v zapisnikih. Kako to organizirati, da se poda 
informacija, kaj je bilo rešeno in kaj se je naredilo na to temo?   

Glede na pogovor, prevladuje mnenje, da tisti starš, ki poda pobudo potem tudi na 
naslednji seji preverja rezultat aktivnosti, oziroma poda informacijo ostalim staršem. 

Torej posameznik, ki predlaga, se pozanima in skrbi da se kaj izvede.  

Primer rešene teme je prehrana v Krašnji. Pohvala ravnateljici, ki se je angažirala in 
odpravila težavo.  



Glede tem, ki so dolgotrajnega značaja je smiselno, da se ustanovi delovna skupina, ki je 
ciljno orientirana in oblikovana ter izglasovana na seji sveta straršev. 

Opažanja: 

Neaktivnost staršev in nizka udeležba na govorilnih urah. 

V zvezi s tem od lanskega šolskega leta na sestankih za 1. razreda predstavniki staršev 
predstavimo vlogo in pomen sodelovanja staršev v šoli. 

Zahvala g. Tonetu Medenu 

Ravnateljica se g. Tonetu Medenu zahvali za dolgoletno delo - 13 let v svetu staršev in 
poudari, da je bil zelo  dober in konstruktiven sodelavec, vedno na voljo predvsem tudi v 
kriznih situacijah, dober in prijeten sogovornik ter moder svetovalec. 

G. Tone pove, da imamo dobro šolo in dobro ravnateljico, s katero se da pogovarjati in najti 
skupne rešitve. 

Sledi tudi zahvala s strani Mihe Cerarja in poziv, da predstavniki v šolskem svetu ostanejo 
aktivni tudi v prihodnje. 

 

“Bilo je leto polno izzivov, ki so bili uspešno rešeni, na kar smo ponosni.”  

Sejo smo zaključili. 

Zapisala: 

Lidija Wein za šolo 

Barbara Knap za vrtec 


